

缓刑考验期内再次醉驾并发生交通事故

法官:撤销缓刑数罪并罚

本报讯(记者方达星 通讯员胡锦瞿燕)在缓刑期内,再次犯罪,应承担怎样的法律后果呢?如何让被判缓刑的社区矫正对象严守底线,不再重蹈覆辙?3月22日,通城县人民法院法官通过一场观摩庭审给出了答案。

当日上午,通城法院依法公开开庭审理了一起危险驾驶罪案件。该案被告人葛某某在一年前因犯危险驾驶罪被通城县法院判处拘役3个月,缓刑4个月,并处罚金2000元。在缓刑考验期内的葛某某,于2022年11月再次因醉酒后无证驾驶机动车并发生交通事故,又一

次在通城县法院出庭受审。此次庭审,通城县法院会同县司法局组织了20名被判处缓刑的社区矫正对象参加旁听,接受教育矫正。

2022年11月10日,葛某某酒后无证驾驶小型普通客车,经过通城县隽水镇白沙社区程某某门前路段时,撞上程某某停放在道路旁的小型轿车,致双方车辆受损,事故发生后,葛某某驾车离开现场。交警在处理该事故时,发现葛某某有饮酒后驾驶机动车的嫌疑,遂将其带至医院抽血送检。经交通事故责任认定,葛某某负事故全部责任。后经司法

鉴定,葛某某血液中乙醇含量为236.98mg/100ml,属于醉酒驾驶,其行为以危险驾驶罪追究其刑事责任。

依照《中华人民共和国刑法》第七十条规定,被宣告缓刑的犯罪分子,在缓刑考验期限内又犯新罪的,应当撤销缓刑,对新犯的罪作出判决,把前罪和后罪数罪并罚。通城县法院经审理,依法当庭撤销原判决书中对被告葛某某宣告的缓刑部分,对葛某某犯危险驾驶罪判处拘役4个月,并处罚金2000元;与原犯危险驾驶罪数罪并罚,合并执行拘役4个月,并处罚金4000元。

共青团咸安区委携手志愿者打开“科技盒子”

让留守儿童体验科技乐趣

本报讯(记者周园媛 张仰强)3月24日,共青团咸安区委联合咸宁建行团委、咸宁咸小帅文化爱心服务队、咸安区青年志愿者协会、咸宁职业技术学院商学院青年志愿者服务队在横沟桥镇袁铺小学开展“大手拉小手 科技伴成长”活动,为该学校19名孩子送去了春日的温暖。

活动当天,志愿者们与孩子们近距离沟通,详细了解他们的学习、生活和身心健康等情况,鼓励孩子们树立远大理想,对生活充满信心,好好学习,健康快乐地成长。

随后,志愿者们将16份科技大礼包、19份文具和体育用品送到留守儿童手中。据了解,本次活动的物资由建行湖北省分行团委、咸小帅文化爱心服务

队组织筹资。其中,“希望微心愿”科技盒子礼包针对低年级和高年级的学生设置了两个类别的难度,每个科技盒子都可以制作出数十个科技小手工。

在志愿者的耐心指导下,孩子们很快便组装出了国旗升降台、3D全息投影仪、机械蝴蝶、手摇泡泡机等,体验到了科技的奇妙和动手的乐趣。

此次活动给孩子们提供了“科技筑梦舞台”,同时丰富了孩子们的动手能力、语言表达能力、专注力、观察能力、科学探索能力。下一步,团区



委将联动更多社会资源,继续深入开展关爱留守儿童志愿服务活动,营造全社会关爱留守儿童的良好氛围。

汉口银行咸宁分行招聘启事

汉口银行成立于1997年12月,是一家总部位于武汉的城市商业银行。汉口银行咸宁分行成立于2016年12月23日,目前咸宁分行各项业务稳步推进,因发展需要,现面向社会招聘优秀人才。

一、招聘岗位及资质条件

(一)综合柜员

- 1、本科及以上学历;
- 2、年龄在30岁以下;
- 3、具有金融行业工作经验或应届毕业生;
- 4、具有良好的服务意识及人际沟通能力,形象好,亲和力强;

5、具有银行或基金从业资格证优先;

6、身体健康、品行端正、责任心强,无不良记录;

7、对于特别优秀人才可以放宽年龄。

(二)对公客户经理

- 1、年龄35周岁(含)以下;
- 2、本科及以上学历;
- 3、具有良好的服务意识及人际沟通能力,形象好,亲和力强;
- 4、具有金融行业对公客户经理等相关岗位工作经验;

5、对于特别优秀人才可以放宽年龄。

(三)理财经理

- 1、年龄35周岁(含)以下;
- 2、本科及以上学历;
- 3、具有良好的服务意识及人际沟通能力,形象好,亲和力强;

4、具有1年以上银行理财经理或大堂经理等相关岗位工作经验;

5、持有基金从业资格证书;

6、对于特别优秀人才可以放宽年龄。

(四)消费经理

- 1、年龄35周岁(含)以下;
- 2、本科及以上学历;
- 3、具有银行信贷业务工作经验者优先;

4、具有较强的营销意识和能力,逻辑思维能力、沟通表达能力和合规意识,无任何不良行为记录。

5、对于特别优秀人才可以放宽年龄。

二、其他事项

(一)有意者请将个人简历,发送至邮箱(106950@hkbchina.com),邮箱文件名请注明“姓名--岗位名称”。应聘者未收到笔试、面试和体检通知的,视为未被录用,招聘方不再另行通知。

(二)应聘者对个人填报信息的真实性负责,如与事实不符,招聘方有权取消录用资格。

(三)联系人:罗女士
座机:0715-8911378
手机:13085119031

咸宁市第五小学举行绘画大赛颁奖典礼

科技强国 未来有我

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘陈睿钱丹)3月24日下午,咸宁市第五小学举行《我的科技成长乐画》绘画大赛颁奖典礼,进一步弘扬科学精神,营造浓厚的科学、爱科学、用科学的校园科技氛围,推动校园文化建设再上新台阶。

本次绘画活动共为期8天,该校全体学生参与了此次比赛。参赛作品要求学生围绕着主题“科技”进行选题,充分发挥思维力、想象力和创造力,运用绘画的方式表达对宇宙万物、未来人类社会生活、社会发展、科学技术的理解。活动中,学生们用五彩的画笔描绘出了一幅幅奇思妙想,充满

创意的科幻画作品:有回味无穷的美味、有美观得体的衣服、有漂亮舒适的住房、有高速快捷的交通……新颖、独特的想法在他们的画中迸发,各种形状千奇百怪、功能多样高效的未来事物被创造出来,描绘出一幅幅展现未来奇妙世界的画卷。经过美术老师们的精挑细选,最终,有87幅学生作品获得了一等奖。让人耳目一新的是,为促进家校共育,颁奖当日,该校还为这87名一等奖获得者的家长颁发了“优秀指导奖”。

咸宁市第五小学校长程方平表示,科幻画是学生对未来科学发展畅想和展望的一种表现方式,它对培养学生科学想象力



和创新意识,倡导科技与艺术的结合以及对新课程的推进,都具有非常重要的作用,它是学生在自己已有的生活经验的基础上,通过科学的想象,运用绘画的表现形式,表达自己对世间万物、未来社会发展的遐想。此次活动不仅丰富了学校的校园科技文化生活,为学生普及了科技知识,也激发了学生从小爱科学、学科学、用科学的热情,营造了浓厚的科技创新氛围。

更正公告

我公司于2023年3月22日在《香城都市报》上刊登的《拍卖公告》作如下更正,将原公告中拍卖会时间“2023年4月7日10时”,更正为“2023年4月13日10时”;交纳竞买保证金时间“2023年4月6日17时前”更正为“2023年4月12日17时前”。原公告其他事项不变。

联系方式:胡女士 13476922009
汤女士 18140555146

湖北华垚拍卖有限公司
2023年3月28日

11岁男孩沉迷手游离家出走
警民多方努力
暖心寻回

本报讯(记者戴轶民 通讯员杨晗)因沉迷手机游戏产生厌学情绪,甚至拿起手机离家出走……近日,通城县公安局石南派出所在多方的努力下,成功找回了这样一名离家出走的孩子,从而避免这个留守儿童家庭产生更大的悲剧。

3月15日,石南派出所接到辖区居民付某报警称,其孙子黎某某(男,11岁)于一周前离家出走,一直没回来,希望民警能够帮忙寻找小孩。

接警后,值班民警立即赶赴居民家中了解情况。经了解,黎某某是留守儿童,父母离婚后,爸爸外出打工,平日里跟奶奶一起生活,因沉迷于手机游戏而产生了厌学情绪。3月10日上午,他拿着奶奶的智能手机与充电器离家后一直未归。

了解情况后,石南派出所“警”急出动,全力寻人。民警首先排查走访周边村庄及附近废弃无人居住的危房,并未发现黎某某的踪迹。同时,民警尝试添加黎某某的微信与他联系,但黎某某不肯透露其具体位置。随后,民警在居民微信群内发布寻人启事。

3月16日,有居民反映称黎某某在某便利店购买食物。接到消息后,民警立即赶到现场,找到了离家多日的黎某某,并将其带回派出所。在民警的耐心劝导下,黎某某最终同意与家人一起回家。离开前,民警叮嘱其奶奶要多与孩子沟通交流,避免此类事件的再次发生。